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（請接背面） 
 

全一張 
（正面）

一、如圖所示，一個重量為 400 N（作用於中心）之箱子置於斜面上，若箱子與斜面間

之摩擦係數為 0.5。求使箱子保持平衡之最大外力 T 值為何？若超過此最大值，則

何種運動模式將發生？（20 分） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

二、某點之平面應力狀態如圖所示。計算其： 
主應力（5 分） 

最大剪應力（5 分） 

如圖所示 25°切面之正應力σ與剪應力τ（10 分） 
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全一張 
（背面）

三、如圖所示，外伸梁 AB 之斷面撓曲性質 EI 為常數，若在 A、B 二點各分別施加一大

小為 M0之逆時針彎矩與順時針彎矩： 
試列出全梁之撓度方程式。（8 分） 
當A、D二點撓度值相同時（即|δA|= |δD|），試求外伸長度 a 及 A 點撓度δA。（8 分） 
外伸長度 a 為多少時，D 點撓度δD可達最大？（4 分） 
 
 
 
 
 

四、如圖所示，方塊 A 之質量為 30 kg，方塊 B 之質量為 20 kg，兩者由一纜繩相連。

若滑輪很小且質量可不計，試求兩方塊在以下兩種情況下之加速度和纜繩之張力，當： 
 vA=0 m/sec（10 分） 
 vA=5 m/sec 向下瞬時（10 分） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

五、如圖所示，陰影區域是一個靜止的漸縮彎管，斷面 1 的直徑 d１ =150 mm，其流速和水

壓分別是 V1=4 m/sec 及 P1=132 kPa，而斷面 2 的直徑 d2=100 mm，水由斷面 1 流入，

假設無能量損失，當 sinθ=0.8，求水對漸縮彎管的 X 向及 Y 向作用力。（20 分） 
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